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ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПІДТРИМКИ СПОРТИВНИХ ЗМАГАНЬ 
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На сьогоднішній день інформаційні технології є основною рушій-

ною силою прогресу. Автоматизація проникає в усі сфери суспільного 

життя, докорінно змінюючи існуючі процеси та операції. Це дозволяє 

зменшити витрати часу на об’ємні, громіздкі роботи, перетворюючи їх 

в повсякденні та непомітні для нашого ока. Як наслідок, значно збіль-

шується економія ресурсів та економічна вигідність проектів. 

Одним із засобів автоматизації є додатки для автоматизації обробки 

даних з використанням QR-коду та найбільш важливим моментов є ор-

ганізація спортивного заходу з використанням сучасних інформаційних 

технологій, які б дозволили швидко та своєчасно організаторам надати 

необхідну інформацію учасникам. У свою чергу організаторам необхі-

дно отримати інформацію про учасників, що дозволить провести захід 

на найвищому рівні. Однак існуючі сучасні системи та сайти не надають 

можливість реалізації усіх етапів проведення заходів. Тому пропону-

ється розробити єдину платформу, яка дозволяє забезпечити та розміс-

тити будь-який спортивний захід, який буде підлаштований під органі-

затора, тим самим спростити та пришвидшити процес реєстрації на за-

хід. У ній представлені наступні можливості: 

− створення заходу; 

− підлаштування заходу під організатора; 

− облік зареєстрованих користувачів; 

− створення команди; 

− реєстрація в системі; 

− реєстрація в змаганнях в якості учасника;  

− редагування команди від особи капітану команди; 

− завантаження автоматично створюваного бейджа учасника зма-

гань від особи самого учасника, менеджера та адміністратора; 

− завантаження документів змагань; 

− адміністрування системи; 

− надання користувачу прав менеджера для додавання та редагу-

вання змагань; 

− доступ до результатів змагань в онлайн-режимі. 
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Спроектована та програмно реалізована платформа для автоматиза-

ції обробки даних змагань з використанням QR-коду, забезпечує вико-

нання наступних функцій:  

− реалізація адміністративної та користувацької частин; 

− можливість учасником змагань заповнювати форму подачі заявки; 

− формування списку поданих заявок та можливість конвертації у 

формат xlsx; 

− додавання нових дистанцій та естафет, а також редагування існую-

чих;  

− автоматичне формування запливів по дистанціях; 

− заповнення таблиці результатами після кожного запливу та  нара-

хування балів за часом; 

− формування рейтингу за віковою категорією та за отриманими ба-

лами; 

− формування загального рейтингу на основі трьох найкращих ре-

зультатів; 

− простота та зручність в навігації, тобто інтуїтивно зрозумілий ін-

терфейс як учаснику так й організатору; 

− можливість генерації бейджа учасника змагань з QR-кодом з поси-

ланням на профіль; 

− наявність ролі менеджера, який може створювати змагання. 

На рис. 1 наведена діаграма варіантів використання системи. 

 
Рис.1.Діаграма прецедентів (Use Case Diagram) 
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На рис. 2 наведена адміністративна частина АІПОПСПЗ. 

 
Рис. 2. Структура адміністративної частини АІПОПСПЗ 

 

На рис. 3 переставлена структура менеджерської частини 

 
Рис. 3. Структура менеджерської частини АІПОПСПЗ 

 

Щодо менеджерської частини, її розділи копіюють відповідні роз-

діли адміністративної частини з деякими обмеженнями в функціоналі. 

Роль менеджера була створена для полегшення роботи адміністратора. 

На рис. 4  переставлена структура користувацької частина. 
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Рис.4. Структура користувацької частини АІПОПСПЗ 

Таким чином, розроблена автоматизована інформаційна платформа 

забезпечує розміщення заходу та підлаштування заходу під організа-

тора, що значно полегшить роботу організаторам спортивних змагань. 
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Введение 

Доклад посвящен исследованию нечеткого метода индуктивного мо-

делирования, известного под названием метода группового учета аргу-

ментов (МГУА) в задачах интеллектуального анализа данных, в частно-
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